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ANNEXE N°1

Caméra NTC-255-PI

Caméra compacte IP infrarouge Jour/Nuit

La caméra compacte IP infrarouge NTC-255-P| de Bosch
est une caméra réseau robuste préte a l'emploi. Elle
apporte aux bureaux et aux commerces la technologie
haute performance de Bosch en leur offrant une solution
rentable pour un large éventail d'applications.

Le corps de caméra en aluminium robuste est destinég a la
surveillance extérieure ou aux zones en intérieur ol de
|'=au risque de pénétrer. L'éclairage infrarouge actif
intégré garantit une vision efficace dans des conditions de
tres faible luminosité,

La cameéra s'intégre facilement a l'enregistreur Divar
série 700 de Bosch et peut également étre utilisé avec un
serveur iSCSI connecté au réseau pour stocker des
enregistrements a long terme. La technologie de
compression H.264 de Bosch vous fournit des images
nettes tout en réduisant la bande passante et |'espace de
stockage nécessaires jusqu'a 30 %.

Fonctions de base

Performances optimales

La caméra produit les images les plus nettes et les
couleurs les plus précises de sa catégorie. Grice au
balayage progressif, les objets en mouvement
apparaissent toujours nets.

» Balayage progressif pour des images d'ohjets en
mouvement nettes

» Eclairage en infrarouge actif hautes performances a
l'intérieur de la caméra destiné aux environnements a
trés faible luminosité

» Trois flux vidéo : deux flux H.2&4 et un flux M=JPEG
simultanément

» Cameéra de conception robuste conforme ala
norme IP66

» Logiciel de surveillance PC prenant en charge
plusieurs caméras

+ Alimentation par Ethernet (PoE), conforme a la norme
IEEE 802.3af

» Conformité a la norme ONVIF

Eclairage en infrarouge actif hautes performances

La caméra garantit une vision nocturne efficace dans
l'obscurité totale griace a I'éclairage en infrarouge actif
integre. Ce dernier s'active automatiguement lorsque
l'environnement est sombre ; aucune réglage
supplémentaire n'est nécessaire.

Diffusion de trois flux vidéo

La triple diffusion permet d'encoder simultanément le flux
de données en fonction de profils personnalisés
différents. Les deux types de flux peuvent avoir plusieurs
usages, Par exemple, le flux H.264 peut étre utilisé pour
un enregistrement et un affichage locaux, tandis que le
flux M-JPEG peut assurer la compatibilité avec d'anciens
enregistreurs numerigues.

Caisson pour caméra étanche

Le caisson en aluminium robuste conforme ala

norme |P&6 garantit une installation totalement flexible.
Qu'elle soit montée en intérieur ou en extérieur, la caméra
est imperméable 4 I'eau et 4 la poussiére dans toutes les
conditions ambiantes.
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Logiciel de surveillance pour PC 16 voies Schémas/Remarques
Le logiciel de surveillance pour PC offre une interface
conviviale permettant une installation et une configuration
aisées, Un assistant permet de configurer plusieurs
caméras simultanément a |'aide d'un systéme de détection
automatigue. Un écran unique permet de contréler
plusieurs caméras et une application unigue permet
d'archiver, de rechercher et d'exporter des clips vidéo.
Conforme & la norme ONVIF 1.0

La toute derniére norme ONVIF (Open Network Video
Interface Forum) assure la compatibilité avec d'autres
produits de surveillance, ce gui permet d'économiser sur
les colits de mise & jour ou de migration & venir.

Connexions

Détection de sabotage et de mouvements
De nombreuses options de configuration d'alarmes sont
disponibles pour les cas de sabotage de la caméra. Par

1 Entrée audio
ailleurs, un algorlthmel |r1"cegre de. detec_t!er.\ de 2 Sortie audio
mouvements dans la vidéo peut étre utilisé pour - R
. 3 Sartie vidéo
configurer des alarmes. st i
" . 4 Réinitialisation (AWG 30
Alimentation par le cible Ethernet (PoE) : )
. . , . . 5 Sortie d'alarme (AWG 20)
La caméra peut étre alimentée au moyen d'une connexion
par cable réseau conforme au protocole Ethernet (IEEE 6 Entrée d'alarme (AWG 30)
802.3af). Dans cette configuration, une simple connexion 7 Alimentation 12 Vde (AWG 22)
a un cable est suffisante pour la visualisation, 8 Connecteur réseau Ethernet RJ-45
I'alimentation et les commandes de |la caméra.
Tension d'entrée +12 Vdc ou alimentation par Ethernet
Réinitialisation de la caméra Consommation 6.0W (max)
S'il est impossible de connecter la caméra parce que l'adresse
IP a changé, court-circuitez le connecteur de réinitialisation Type de capteur CMOS (1/47)
pendant environ 7 secondes pour rétablir les valeurs de profil Pixels du capteur 640 x 480
par défaut. L'adresse IP par défaut est 192.168.0.1
Sensibilité 1.0 Ix (IR désactivé)
0 Ix (IR activé)
Résolution vidéo VGA, QVGA

Compression vidéo H.264 MP (Profil Main) ; H.264 BP+ (Profil
Baseline Plus) ; JPEG

Cadence d'images 30 images/s

max. (Max. frame

rate)

Vision nocturne 25 m

LED Ensemble de 32 LED hautes performances,
850 nm

Type d'objectif Varifocale 3,7 a 10 mm, F/1,4 a fermé,
commutateur DN

Entrée d'alarme Activation sur court-circuit ou sur 5 Vdc

Sortie relais Tension du commutateur : 1 A 24 Vac/Vdc
maximum

Entrée Audio Connecteur d'entrée ligne

Sortie Audio Connecteur de sortie ligne
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Ecran Samsung ME55C

ANNEXE N°2

Face arriére
= La couleur et |a forme des pigces peuvent différer de ce qui est illustre. Les

spécifications sont communiquées sous réserve de modifications sans préavis
dans le but d'amélicrer la qualité.

@ woen

mEzDE
our

"

SEMBOR IN

Port Description
R5232CIN Permet de se connecter 4 MDC via un adaptateur steréo R5232C,
RS232C OUT

IR/ AMBIENT SENSOR IN

Permet d'alimenter la carte de capteur exteme ou de recevoir le signal de capteur
lurminews.

AUDIOOUT

Conrexian au signal audic d'un périphérique source.

RGB/DVI/HDMI/ AV/ COMPONENT /

Permmiet de recevolr le son d'un ordinatewr via un cable audio,

O

T
MAGIGNFD N

AVIN / COMPONEMT IN

°

’: AUDIOIN

@ b USE et Permiet de se connecter  un périphérigue de mémoire LI3B.
RSB

@ ConphENT DPIN Permiet de se connecter & un ordinateur via un cable DR
JALOG N ~ -

H [rEsg . HOMIIN 1, HDMIIN 2 Pegrriet |2 brancharnent & un périphdrique source via un cible HOML

' ) O DVIEIN/ MAGICINFO IN DWIHIN: Cennesdon & un périphérque source & laide d'un cible OV ou HDMIEDVI.
i ,.—E.XCI MAGICINFO IN; Pour utiliser Magicinfo, veillez & brancher le cable DP-DVI,

: —

l ] DPOUT Permet de se connectar & un autre produit via un cible DR

' RGBIN Perfmet de se connectar b un g phdrigue sourcs via un <dble D-SUR,

=X

Parrmet de se connecter & un péphérigue source A lalde du cble AW/composant.

—_— )

win
o
o ouT AES N @-{* FasE

L—— | 0!0 ®® B[

1 Taille

Général

Nom du modéle

IROUT Permet de recevoir e signal de la télécommande via la carte de capteur externe et
d'eémettre ke signal via LOOP CUT,
RJ45 Permriet de se connecter 3 MDC via un cable LAN.
ME32C ME40C

Panneau Taille

Classe 32 (31,5 pouces / 80 om)

Classe 40 (40,0 poucas £ 100 cm)

Surface

2 5yyrface d'affichage

d'affichage

6984 mim (H) x 392,85 mm (V)

275 pouces (Hyx 15,5 pouces (V)

8856 mm (H} x 498,15 rmm (V)

34,9 pouces (H) x 19,6 pouces (V)

H N Dimension (Lx P x H) 73484338 %295 mm S 289x 17,1 x 1.2 pouces G221 5394 % 288 mm/ 36,3 x 21,2 % 1,2 pouces
Poids (sans le socle) 6,7 ko148 Ibs 106 kg 2341bs
VESA 200 mim x 200 mm /7 2 inches % 7,9 pouces

200mm % 200 mm / 7.9 inches % 7.9 pouces

=

Nom du modéle

ME46C

ME55C

2 Dimensions {Lx P x H) Panneau Taille

Classe 46 (45,9 pouces £ 116 cm)

Classe 55 (546 pouces £ 138 crn)

H
et Surface

daffichage

1018,08 mim {H) = 572,67 rmm ()
40,1 pouces (Hy» 22,5 pouces (V)

12095 mm {H} x 6804 mim (V)
47,6 pouces (H} x 26,8 pouces {V)

Dimension (Lx P x H)

10576 x 6158 x 26 9mm /41,6 % 24,2 x 1,2 pouces

124800 7224 % 299 mm /45,1 x 284 x 1,2 pouces

Poids (sans le socle)

13,1 kg /284 bs

164 kg /36,2 1bs

VESA

——

"

A0 mm = 400 mm /15,7 pouces x 15,7 pouces

400 mm 400 mm /157 pouces x 15,7 pouces

L
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Couleurs d'affichage 16,7 rrillicns
Synchronisation Fréquence 31 380 kHz
horizontale
Fréquence 56475H:z
verticale
Résclution Résolution 1920 % 1080 & 60 Hz
optimale
Résolution 14920 » 1080 & 60 Hz
maximale
Fréguence d'horloge maximale 1485 MHz (Analegique, Mumérique)
Sortie audio T0W+ 10w
Alimentation Ce prodult utilise wre tension cormprise entre 100 et 2400, Reportez-vous a I'étiquette appasde au dos du praduit, car la tension
standard paut varier en fonction du pays,
Use 1 DO

Connecteurs de signal  Entrée

An America Product Only Composite/Compaonent {commen), PC D=5ub, DVIIMagicinfe), HDRI, HDMIZ, DB Audio In, RI45,
RS232C In, USB1 (Media Player), Extermal Ambient Sensor

Sortie

D Qut, Audio Qut, RS232C Out, IR Cut

Considérations Fonctionnement

environnementales

Température : 0 °C =~ 40 "C(32°F = 104 "F)
Hurnidicé : 10:% & 80 %, sans condensation

Stockage

Température :-20"C = 45°C -4 °F ~ 140°F)
Huridite ; 5 % & 95 %, sans condensation
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ANNEXE N°3

Barre de son Focal Dimension

Vous venez d'acquérir un produit Focal. Nous vous en remercions et vous souhaitons la bienvenue dans notre
univers, celui du son haute-fidélité... Depuis plus de 30 ans, Focal concoit, développe et fabrique des haut-parleurs,
des enceintes acoustiques haut de gamme et plus réecemment des casques. Innovation, tradition, performance, plaisir
sont nos valeurs ; elles caractérisent “the Spirit of Sound”. OU que vous soyez, un seul objectif pour nous : vous

rassembler autour d'une passion commune, le son riche et authentique.

La barre de son Dimension est issue de cette méme philosophie, et de notre volonté de transposer notre expertise
acoustique a des usages différents de celui de U'enceinte hi-fi traditionnelle pour apporter aux cinéphiles ce qui les
fera vibrer : un son naturel, dynamique, haute-résolution pour le plonger au ceeur de l'action.

3. Contenu

1 x Barre de son Dimension

1 x fixation murale

| =

1 x télécommande 1 x bloc alimentation

1 x cordon secteur

de jeu/ TV Box.

FFOCAL

1 x manuel
d’utilisation

4.3. Panneau de connexion

HOMI In
CEC

HDM| TV

ARC & CEC

SUB LINE OUT

OPTICAL/

DIl in

AUX. /
ANALOG

SERVICE

000 © ©

For firmware upgrade only

O([mosv] @dts

DIGTITAL Dl Surard

Design and engineered
in France by Focal.

MODEL: DIMENSION
SERIAL NUMBER:

INPUT: 33V ==3.1A

aFEC@@®PME

MADE N CHINA

(-]
[+

S

|oiMENsION
suB ouUT

POWER /

RODM ACOUSTICS
7- MAT

8- MEDIUM
9-CLEAR

e (@)

SUBWDOFER
10- N0 SUB
11- DIMENSION SUB OUT
il 12- SUB LINE QUT
8

'SOUNDBAR POSITION

4-TABLE /5 - ON WALL/ §- FREE STANDING

DISTANCE
123

|

|

POSITION
L5 6

|
|
SUBWOOFER |
1011 12 |

———

v

=1

p=
"\l\‘\fif /

)
)

|
[

DIMENSION SUB OUT : sortie uniqguement dédiée au Subwoofer Dimension.

POWER / DC IN : permet de brancher l'alimentation de Dimension.

7

HDMI™ TV : permet de connecter le téléviseur. Munie de la fonction ARC (Audio Return Channel),
cette connexion est bi-directionnelle : elle recoit le son du téléviseur ou envoie le signal vidéo au téléviseur.

SUB LINE OUT : sortie analogique RCA pour connecter un caisson de grave externe actif.

SERVICE : cette entrée est utilisée uniquement par le SAV en cas de mise a jour nécessaire du systéme.

HDMI™ In : permet de connecter un lecteur muni d'une connexion HDMI™ : lecteur Blu-ray / DVD / console

OPTICAL/DIGI In : permet de connecter la sortie audio optique d'un téléviseur qui ne serait pas muni de
connectique HDMI ARC. Vous pouvez connecter tout autre lecteur muni d'une sortie numérique optique.

AUX / ANALOQG : permet de connecter la sortie analogique d'un lecteur possédant une sortie analogique :
lecteur de musique numérique, tablette, ordinateur...

SELECTEURS DE CONFIGURATION : les 4 sélecteurs permettent d'ajuster le son de Dimension suivant
votre installation et 'acoustique de votre piéce. Reportez-vous au paragraphe “Réglages des sélecteurs de
configuration” [page 14] pour effectuer ces réglages.
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6. Réglage des sélecteurs de configuration

Vous trouverez sur le panneau de connectique 4 sélecteurs permettant d'adapter la restitution du son de Dimension
a votre piece d'écoute et a votre utilisation. Ces réglages doivent étre réalisés avant la mise en place définitive de

votre barre de son.

6.1. Réglage de la position d’écoute

Ce sélecteur permet d'adapter le rendu sonore suivant la distance entre votre point d’écoute moyen et votre barre

de son.

Si Dimension est positionnée a moins de 2 métres de votre point d'écoute, basculez le sélecteur
sur 1 - CLOSE.

Si Dimension est positionnée entre 2 et 4 métres de votre point d'écoute, basculez le sélecteur
sur 2 - MEDIUM.

Si Dimension est positionnée 3 4 métres ou plus de votre point d'écoute, basculez le sélecteur
sur 3 - FAR.

6.2. Réglage de position

Si Dimension est positionnée sur un meuble sans que sa face soit affleurante a l'extrémité du meuble,
basculez le sélecteur "POSITION" sur 4 - TABLE.

Si Dimension est installée au mur, basculez le sélecteur "POSITION" sur 5 - ON WALL.

Si Dimension est positionnée sur un meuble avec sa face affleurante a U'extrémité du meuble,
basculez le sélecteur "POSITION" sur 6 - FREE STANDING.

6.4. Réglage du Subwoofer

Si Dimension est utilisée seule sans
ajout de Subwoofer, basculez le
sélecteur "SUBWOOFER"

sur 10 - NO SUB.

Si Dimension est utilisée avec

le Subwoofer Dimension dédié,
basculez le sélecteur
"SUBWOOFER" sur 11 - DIMENSION
SUBWOOFER OUT.

Si Dimension est utilisée avec un
Subwoofer actif relié a la sortie SUB
LINE OUT, basculez le sélecteur
"SUBWOOFER" sur 12 -

SUB LINE OUT.

"DISTANCE"
"DISTANCE"

"DISTANCE"
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ANNEXE N°4

Etiquette énergie

L'étiquette-énergie d'un appareil donne des informations sur son rendement

énergétique.

L'étiquette-énergie

Lors de I'achat d’un nouveau lave-vaisselle, il

ne faut pas uniguement regarder quel est son

prix. Il faut aussi prendre en compte les colits

d'électricité et d’eau a long terme. Un seul

coup d'ceil sur I'étiquette-énergie permet de

connaitre le rendement énergétique.

) Nom ou marque du fabricant

) Désignation du type de produit

) Classe d'efficacité énergétique

) Consommation d’énergie en

KWh/an sur la base de 280 cycles
de lavage standards. La consomma-
tion d'énergie effective dépend de
l'usage qui est fait de 'appareil.

&) Niveau sonore en dB(A) re 1pW

(puissance sonore)

() Nombre de couverts

pour un chargement standard

@) Classification de

I'efficacité de séchage

) Consommation d’eau annuelle

en litres sur la base de 280 cycles
de lavage standards. La consom-
mation d'eau effective dépend de
I'usage de l'appareil.

) Désignation
de la réglementation

Les informations sur I'étiquette sont mesurées
sur la base du cycle de lavage standard pour les
lave-vaisselle. La nouvelle étiquette-€nergie
qui sera obligatoire a partir de 2012 ne
contient aucune indication concernant
'efficacité de lavage. En effet, I'efficacité de
lavage minimale, correspondant a [actuelle
classe «A» est maintenant obligatoire.

(v Jua)
ENERG 92

9 I

B

ENERGUA - ENERGY - ENERGIE XYZ
P kWh/fannum
Q10,0 O
by 1 @.41I
WXYZ| | Ascoefe || XY Z YZ
L/annurm dB )
zmn{xﬂ@

A+ A B
<
Esl?l < 63<EEl 71<EHl
3 <71 <80
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ANNEXE N°5

Calcul de l'indice d’efficacité énergétique

REGLEMENT (UE) No 1016/2010 DE LA COMMISSION du 10 novembre 2010

CALCUL DE L’INDICE D’EFFICACITE ENERGETIQUE noté EEI

Pour le calcul de lindice d’efficacité énergétique (EEI) d’'un modéle de lave-vaisselle ménager, la
consommation d’énergie annuelle du lave-vaisselle ménager est comparée a sa consommation
d’énergie standard.

L’indice d’efficacité énergétique (noté EEI sur I'étiquette énergie) est calculé selon la formule
suivante et arrondi a la premiére décimale:

AEc

EElI =1 X
00 SAEc

Avec
AEc : consommation d’énergie annuelle du lave-vaisselle ménager.
SAEc : consommation d’énergie annuelle standard du lave-vaisselle ménager.

e AEc, exprimée en kWh/an. C’est la consommation électrique annuelle fournie sur
I'étiquette énergie.

e SAEc, exprimée en kWh/an, est la consommation d’énergie annuelle standard, calculée
selon la formule suivante :

o pour les lave-vaisselle ménagers ayant une capacité en couverts nominale = 10 et
une largeur > 50cm

SAEc=7 X ps + 378

o Pour les lave-vaisselle ménagers ayant une capacité en couverts nominale < 9 et
une largeur <50 cm

SAEc = 25,2 X ps + 126

e ps = Capacité de couverts nominale ou hombre de couverts
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ANNEXE N°6

Extrait d’'une facture d’eau

FACTURE du 16 aoit 2016

Acomphe
P Vobtre n® de contrat ; 1011

Adresse desservie ; Facture n® 100 T

£

Fl

DOO03ET25/1808 16055401 1/T086M S0MO0000EGC

e e—
e
E

N
Votre numéro de client : 10 7R

Montant & régler : - 191,45 € TTC | avant le 31 aoit 2076
comprenant :
B Production et distribuion de Meau 9,07 €

Collecte etiou traiterment des eaux usées 86.77 € 35 %
Organsmes publice 3561 € -
. .

Solde antérieur 0,00 €

(Woer odtad oy varsa)

Consommation facturée : 62 m?
soit B2 000 Etres deau

Période dabonnement
aoltl 2016 & jarwvier 2017 -

Péricde de consommation
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Bac. Pro. SEN Epreuve E2 Session 2017
ANNEXE N°7
Lave-vaisselle SIEMENS SN278126TE
SN278I26TE

Lave-vaisselle 60 cm
Pose-libre - Silver inox

Lave-vaisselle speedMatic avec varioSpeed Plus (jusqu'a 3 x
plus rapide), technologie Zéolite, performance énergétique A++

+10%, écran TFT et paniers varioFlex Pro.

v L'option varioSpeed Plus permet de laver jusqu‘a 3 fois plus

HOMe +++
g ol

rapidement tout en gardant la méme performance de lavage et de
séchage,

v Résultat de séchage parfait et éfficacité énergétique grice 4 la

technologie Zéolite.
v L'emotionLight illumine entiérement l'intérieur du lave-vaisselle,

Equipement

Caractéristiques principales

* Home Connect: contrdle & distance, diagnostic a distance
& Technologie de séchage Zéolite®

* Classe d'efficacité énergétique : A+++

& Classe d'efficacité de séchage : A

» Ecran TFT interactif

+ emotionLight, éclairage intérieur bleuté

* Tiroir & couverts varioFlex® Pro

* 13 couverts

& Niveau sonore : 42 dB (A) re 1 pW

» Niveau sonore progr. Silence: 40 dB

* Consommations progr. Eco 50 °C: 7.5 110.73 kWh
* Consommation d'eau annuelle: 2100 litres

* Consommation électrigue annuelle: 211 kWh
Programmes/Options

* B programmes: Auto 35-45 °C, Auto 45-65 °C, Auto 65-75 °C, Eco
50 °C, Silence 50 °C, Verre 40 °C, Rapide 45 °C, Prélavage

» 6 options : Départ & distance, Séchage Brillance Max, zone
Intensive, varioSpeed Plus (3 fois plus rapide), Demi-charge,
hygiénePlus

v Confort de chargement et flexibilité maximale grice aux paniers et
tiroir & couverts varioFlex Pro.

v Home Connect: contrdlez votre lave-vaisselle & distance avec
I'application Home Connect

Caractéristiques techniques

& Moteur iQdrive

* Commandes sensitives (nair)

® Départ différé : 1-24 h

* Horloge temps réel

s Signal sonore de fin de cycle

» Boite a produits maxiPerformance

s Auto 3in1, détection lessivielle automatique
o Echangeur thermigue gui protége la vaisselle

& aquaSensor qui reconnait le degré de salissure, Capacité Variable
Automatique n'utilise que I'=au nécessaire pour la charge de
vaisselle

o Systéme protectVerre, conserve I'éclat des verres

# Paniers varioFlex® Pro avec touchPoints bleus

o Panier supérieur réglable avec rackMatic (3 niveaux)
# Panier inférieur avec rack grands verres
Confort/Sécurité

® Sécurité aguaStop 100% anti fuite, avec garantie

& Sécurité enfants verrouillage de la porte

* Régénération électronique

* Triple filtre autonettoyant
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ANNEXE N° 8

Enceintes EclerUMA115i

Ways = 2 2 1

Mominal impedance {=[s] 8a a0 an

Max RMS power 350W 450W 1000w 500W
Program power F00N 00 2000w 1000w
Efficiency SPL 1W 1m 98dB 100d3 104dB8 102dB
Frequency response at -3dB 55Hz+19,5kHz 47Hz+19,5kHz 40Hz+18,5kHz 45Hz+1kSHz

Filter cutoflf frequancy
[slope =B &=12 dB/oct)

3,5kHz

3.5kHz

1,BkHz

Dispersion (50°-100°x55* [50°-100° 65" [50°-100"1x55° -
Dimensions WxHxD [without feat) 448x580x395mim 507x650x456mm A45x1040x540mm 507%645x513mm
Weight 21.3Kg 25.2Kg 48.6ky 38.6Kg
Fréquence de 500Hz
DIRECTVITY DIRECTIVITY
el e

w—500HZ
= 2000HZ
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ANNEXE N° 9

Microphone SHURE SM58

MICROPHONE DYNAMIQUE UNIDIRECTIONNEL

Le Shure SM58 est un microphone vocal dynamique unidi-
rectionnel (cardioide) concu pour la sonorisation et l'enregistre-
ment de la voix. Un filtre sphérique & haute efficacité minimalise
les bruits de vent, de respiration et de bouche. Une configura-
tion cardioide isole la source sonore principale tout en rédui-
sant les bruits de fond indésirables. La courbe de réponse vo-
cale du SM58 lui confére une sonorité qui est devenue le critére
d’excellence mondial. Une construction robuste, un systéme
de monture antichocs éprouvé et une grille en acier inoxydable
assurent une fonctionnement sans faille, méme dans les condi-
tions les plus rigoureuses. Que ce soit pour la salle ou le plein
air, le chant ou la parole, le SM58 est le choix de prédilection
des professionnels des quatre coins du globe.

CARACTERISTIQUES
Type

EFFET DE PROXIMITE

Lorsque la source sonore se trouve & moins de 6 mm du
microphone, les basses fréquences sont augmentées de 6 4 10
dB, a 100 Hz, produisant un son plus chaud et plus puissant.
Ce phénomeéne, connu sous le nom d'effet de proximité, est ex-
clusif aux microphones dynamigues unidirectionnels tels que le
SM58. L'atténuation de basses frequences du SM58 assure un
meilleur contréle et permet a l'utilisateur de mieux tirer parti de
I'effet de proximitée.

Dynamigue (4 bobine mobile)

Courbe de réponse

50 & 15 000 Hz (voir la figure 2)
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FREQUENCE HERTZIENNE

COURBE DE REPONSE TYPIQUE
FIGURE 2

Courbe de directivite

Unidirectionnelle (cardicide), rotativement symétrique au-
tour de I'axe du microphone, constante avec la féquence

(vair la figure 3)

COURBES DE DIRECTIVITE TYPIQUES
FIGURE 3

Niveau de sortie (a 1000 Hz)

Tension en circuit ouvert : —54.5 dBV/Pa (1,85 mV)

1 Pa=984dB SPL
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ANNEXE N° 10

Microphone AKG C535

Description:

Le microphone a condensateur C 535 EB a directivité cardioide fut
congu tout particulierement pour I'emploi professionnel sur scéne et en
studio et convient pour la sonorisation de la voix aussi bien que pour les
instruments musicaux.

Chaque fois que I'on a besoin d’'un microphone liant une qualité ex-
cellente de prise de son a une grande robustesse, le C 535 EB sera
parfaitement a sa place. Grace a sa construction supérieure, tenant
compte, sans compromis, des exigences de la musique moderne, le
microphone présente a son utilisateur toute une série d’avantages, tels
que large bande passante, distorsion minimale méme avec un niveau
sonore €leve, atténuation optimale de vibrations transmises par la
structure, fonctionnement impeccable méme sous des conditions
climatiques extrémes, ainsi qu’'une mécanique robuste. Du fait de la
répartition équilibrée de son poids et de sa compacité le microphone
est d’'une grande maniabilité, chose qui intéressera surtout les
vocalistes. Le transducteur a condensateur trés efficace est vissé dans
une suspension élastique, ce qui permet d’éliminer la transmission de
bruits de cable et de manipulation. Grace a I'utilisation de membranes
extremement minces la masse dynamique a pu étre réduite a2 mg
environ de quoi résulte la capacité du microphone d’'une parfaite
restitution des transitoires, et par la une image sonore brillante,
transparente et authentique d’une voix ou d’un instrument.

La grille robuste en fil d’acier ne craint pas une manipulation rude sur
scene et protége le transducteur contre un endommagement
mécanique. Le revétement supplémentaire en mousse synthétique
élimine les parasites telles que les pops qui se produisent en chantant
ou le souffle associé aux instruments a vent.

Caractéristiques techniques:

Principe de fonctionnement: transducteur a condensateur
a charge permanente

Directivite: cardioide

Réponse en fréquence: 20-20.000 Hz +3 dB

Sensibilite: 7 mV/PaL-0,7 mV/ubar
(-63 dBV, re. 1 ubar)

Impeédance éléctrique: 200 ohms, +20 % symétrique

Impédance de charge

recommandee: =600 ohms

Sensibilité au ronflement (a 50 Hz): 4 LV/5 uT

Niveau de bruit équivalent: 21 dB-A

(pondéré A selon IEC 60268-4)
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ANNEXE N° 11

Microphone SENNHEISER €906

Description générale

Le microphone de directivité supercardioide e 906 est concu spé-
cifiqguement pour les amplificateurs de guitare, mais il excelle
aussi sur les percussions ou les cuivres.

Caractéristiques techniques

Points forts
# Rapide sur les attaques

« Microphone plat, idéal pour les amplis de guitare
o Trois types de sons commutables (brillant, normal, doux)
e Bobine de compensation anti-ronflette

© Robuste corps métallique

Réponse en fréquence

Principe du transducteur dynamique
Directivité supercardioide
Réponse en fréquence 40...18000 Hz
Sensibilité (champ libre, circuit ouvert, 1 kHz) 2,2 mV/Pa
Impédance nominale 350 Ohm
Impédance de charge minimale 1000 Ohm
Connecteur XLR-3
Dimensions 55 x 34 X134 mm
Poids sans cable 1409

Contenu
e2906

e Pince MZQ 100
e Housse

e Mode d'emploi

Directivité

dBv
-40 ¢ —  — —— -

HHH — i
- 50+ o

— L
- 60
-70 2%
- 80
-90
20 50 100 200 500 1000 2000 5000 10000 20000 Hz

e 2000 Mz
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ANNEXE N° 12

MOTOROLA MC55A0 2D

FICHE TECHNIQUE PRODUITS
SERIE MC55A0

MODELES MOTOROLA
MC55A0

TERMINAL MOBILE D'ENTREPRISE ROBUSTE DOTE DE LA TECHNOLOGIE
WI-FI, POUR RESPONSABLES ET EMPLOYES

DONNEZ UN COUP DE FOUET )
A LA PRODUCTIVITE ET A L'EFFICACITE
AU SEIN DE LENTREPRISE

Gréce a la gamme MC55A0, les responsables et les employés
qui passent leurs journées dans les locaux de votre entreprise
disposent de tout ce dont ils ont besoin pour agir instantanément,
n'importe ou sur le site, en intérieur comme en extérieur.
Lorsqu'il s'agit de répondre aux besoins de votre personnel,
le MC55A0 est LA solution par excellence grace a ses
nombreuses fonctionnalités, son juste équilibre entre design et
robustesse et sa prise en charge des applications d'entreprise
les plus exigeantes. Le résultat ? Les employés travaillant
dans la distribution, la fabrication, les soins médicaux et
I'administration peuvent accomplir leurs taches avec plus de
précision et en moins de temps, ce qui améliore la productivité
et le service client. De plus, le MC55A0-HC, proposé dans
des coloris étudiés pour les milieux médicaux, apporte la
mobilité aux applications de santé et aide les infirmieres et
autres personnels de santé a faire disparaitre les erreurs lors
des soins au chevet du patient, améliorant ainsi la qualité
des soins et I'expérience vécue par le patient.

DU PUR PROFESSIONNALISME A L'INTERIEUR....

ET UNE ELEGANCE STYLEE A LEXTERIEUR

Les modeles MC55A0 sont un mélange parfait de design et d'efficacité. Les capacités
complétes de ces modeles permettent aux employés de lire les codes-barres, de prendre
des photos, de visionner des vidéos, d'accéder a des applications métier ainsi qu'a Internet a et
leur messagerie électronique et, enfin, de passer ou recevoir des appels vocaux privés et de
services push-to-talk. Ce terminal mobile compact et Iéger, d'une conception élégante
convenant aux interactions avec les clients comme avec les patients, est aussi facile a
transporter qu'a utiliser.

CAPTUREZ LES DONNEES DONT VOUS AVEZ BESOIN, OU ET
QUAND VOUS EN AVEZ BESOIN

Avec quatre lecteurs proposés, vous pouvez choisir le modele dont les performances seront
les plus utiles a votre organisation.

Les performances de notre module de lecture laser 1D SE960 sont parmi les meilleures
de cette catégorie en matiere de codes-barres 1D, notamment en ce qui concerne le
décodage des codes-barres, méme les plus longs, a une distance allant du quasi-contact
a une moyenne portée. En outre, les trois variantes de notre révolutionnaire imageur
2D SE4500 assurent des performances véritablement proches d'un laser et
permettent une lecture omnidirectionnelle des codes-barres 1D autant que 2D.

Le modele SE4500-SR offre la meilleure plage pour les codes-barres 1D et 2D de moyenne
a basse densité.

Le modele SE4500-DL est optimisé pour la lecture des codes-barres haute densité, ainsi
qu'a ceux apposés sur les permis de conduire et autres documents d'identité, ce qui en
fait l'outil idéal aux postes frontiere ainsi que dans les secteurs des soins médicaux et
de I'électronique. Vous devez capturer des photos, des vidéos ou des documents, ce
n'est pas un probleme : ajoutez simplement notre appareil photo couleur auto-focus
haute résolution 3,2 MP.
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TABLEAU DES CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

" CARACTERISTIQUES PHYSIQUES

'APPAREIL PHOTO COULEUR

Dimensions

Poids

Ecran

Avec batterie rechargeable
au lithium-ion de 2 400 mAh :
147 x77x27 mm (Lx | x P)

315 g (avec batterie rechargeable
au lithium-ion de 2 400 mAh)

Couleur VGA PenTile® 3,5 pouces,
haute luminosité 650+ nits

Panneau tactile

Rétroéclairage
de I'écran

Batterie standard
Batterie haute
capacité

Batterie de secours

Logement d'extension

Ecran tactile analogique résistant en verre
Rétroéclairage par LED

Batterie rechargeable intelligente
au lithium-ion de 3,7 V, 2 400 mAh

Batterie rechargeable intelligente
au lithium-ion de 3,7 V, 3 600 mAh

Batterie Ni-MH (rechargeable) 18 mAh
de 2,4V (non accessible a |'utilisateur)

Logement microSD (maximum 32 Go)

Interface commune
Notification

Options du clavier

Audio

USB 1.1 (hote et client)

Tonalité audible et voyants lumineux
polychromatiques, vibreur

Numérique, QWERTY, AZERTY,
QWERTZ et NAV PIM
Haut-parleur, microphone, récepteur

(pour une utilisation en mode combiné)
et casque audio Bluetooth

CARACTERISTIQUES DES PERFORMANCES

Processeur

Systéme d'exploitation

Memory (Mémoire)

Processeur Marvell™ PXA 320 @ 806 MHz
Microsoft® Windows Mobile® 6.5 Classic
256 Mo de RAM/1 Go de mémoire Flash

ENVIRONNEMENT UTILISATEUR

Temp. de
fonctionnement

Temp. de stockage

-10a+50°C

-40a+70°C

Humidité

Spéc. de résistance
aux chutes

Spéc. de résistance
aux chocs

Etancheité
Horloge

Décharge
électrostatique (ESD)

95 % sans condensation
Résistance a des chutes répétées de 1,8 m
conforme aux spécifications MIL-STD 810G

1000 chutes d'une hauteur de 0,5 m
(équivalent a 2 000 fois), conforme
aux normes |EC relatives aux chocs

IP64 ; conforme aux normes
IEC relatives a |'étanchéité

Horloge en temps réel intégré

15kV dans I'air
8 kV au contact

 PERFORMANCES DE LA BATTERIE

Profils utilisateur

Au minimum 8 heures pour 600 lectures et
transmissions WLAN par heure avec I'écran

jllumg et une batterie de capacité stan(ijr(L

OPTIONS DE CAPTURE DES DONNEES

Options

Nombreuses configurations disponibles : lecteur
laser 1D SE960 ; imageur 2D SE4500-SR ; imageur
20 SE4500-HD ; imageur 2D SE4500-DL ; appareil
photo couleur 3,2 mégapixels disponible en option

Résolution
Eclairage
Objectif

LECTEUR LASER 1D (SE960)

3,2 mégapixels
Flash réglable par |'utilisateur
@Jfocus

Résolution optique
Inclinaison latérale
Angle d'inclinaison
Tolérance d'inclinaison
Immunité a 'éclairage
ambiant

Vitesse de lecture

Angle de lecture
(standard)*

Largeur minimum de I'élément 0,127 mm
+ 35 degrés par rapport a la verticale
+ 65 degrés par rapport a la normale
+40 degrés par rapport a la normale

Lumiére du soleil : P370/470 : 107 640 lux
Eclairage artificiel : 4 844 lux

104 (£12) Iectures[seconde (bidirectionnelle)

Large : (par défaut) 47°;
Moyen : 35° ; Fermé : 10°

MOTEUR D'IMAGEUR 2D (SE4500, SE4500-DL, SE4500-HD)

Résolution du capteur
Inclinaison latérale

752 (H) x 480 (V) pixels (échelle de gris)
360°

Angle d'inclinaison
Tolérance d'inclinaison
Eclairage ambiant
Source lumineuse (VLD)

Diode
électroluminescente

+ 60 degrés par rapport a la normale
+ 60 degrés par rapport a la normale
De I'obscurité totale jusqu'a 96 900 lux
655 nm + 10 nm

625 nm+5nm

Champ visuel Horizontal : 40°, vertical : 25°

Plages )
Mise au point plage SR Proche Eloignée
5 mil Code 39 53mm 191 mm
100 % UPC/EAN : 41 mm 394 mm
6,7 mil PDF417 : 86 mm 180 mm
Mise au point plage DL Proche Eloignée
5 mil Code 39: 36 mm 185 mm
100 % UPC/EAN : 41 mm 305 mm
5mil PDF417 : 71 mm 114 mm
Mise au point plage HD  Proche Eloignée
3 mil Code 39: 41 mm 97 mm
4 mil PDF417 46 mm 89 mm

COMMUNICATIONS VOIX ET DONNEES VIA RESEAU SANS FIL (WLAN)

Radio
Sécurité

Trimode IEEE® 802.11a/b/g

WPA2, WEP (40 ou 128 bits), TKIP, TLS,
TTLS (MS-CHAP), TTLS (MS-CHAP v2),
TTLS (CHAP), TTLS-MDS5, TTLS-PAP,
PEAP-TLS, PEAP (MS-CHAP v2), AES, LEAP,
certification CCXv4 ; certification FIPS 140-2

Antenne
Débits pris en charge
Canaux

Interne (principale et diversifiée)
1,2,55,6,9, 11,12, 18, 24, 36, 48 et 54 Mbit/s

Canaux 8-165 (5 040 a 5 825 MHz),
Canaux 1-13(2 412 3 2 472 MHz),

Canal 14 (2 484 MHz) Japon seulement.
Les canaux/fréquences réels dépendent de
la réglementation en vigueur et de I'agence
de certification.

Communication
vocale

Compatibilité avec Voix sur IP, certifiée Wi-Fi™,
WLAN I|EEE 802.11a/b/g séquence directe ;
Wi-Fi Multimédia (WMM), Voice Quality
Manager (VQM) de Motorola

DONNEES PAR RESEAU PAN SANS FIL

Bluetooth intégrée

Classe Il, v 2.1 EDR (débit amélioré) ;
antenne intégrée
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Logical LAN
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ANNEXE N° 14

Point d’accés Wi-Fi « HP MSM460 »

— . Les modéles MSM430, MSM4ED ot MSMAGE sont das produits
Fi cartifies Wi-Fi 802,11 nfabvyg par Wi-Fi Alliance. Le logo Wi-Fi
CERTIFIED a5t una marque de cerification da la 'Wi-Fi Alliancs.

CERTIFIED

Présentation du matériel

Vue avant

2: Trou de verrouillage du céble
3: Trou de la vis de fixation

1: Voyants d'état (de gauche a droite) Alimentation, Ethemet, Radio 1, Radio 2

Session 2017

Vue arriére

4: Connecteurs d'antenne (MSM465 uniquement),

Modale Références Radio 1 droite, Radio 2 gauche
MSM420 JIB51A (WW), JIBS0A (AM), JIB52A (JP), JOBE3A (IL), JIBS4A (TAA). g gg“‘O" ”g'"'é'g'l'se’
MSM480 J9591A (WW), J9550A (AM), J9589A (JP), JS518A (IL), JIG55A (TAA). DAHaSse00/0 fones

7: Fente pour la patte du support du PA
MSM465 JIB22A (WW), JI621A (AM), JIB20A (JP), JSG19A (IL), JIBSEA (TAA). 8: Port console
WWa=International, AM=Les Amériques, JP=Japon, IL=Israél, TAA=AM spécial. 9: Port Ethernet

HP Guids de déarrage rapida du point d'aceds MSMA30, MSM4ED, MSMAEE 202110

2

Infarmatians im partantes & lira avant installatian

Contenu de I'emballage

PA, support du PA, support de cadenas, deux jeux d'attaches pour suspente de
plafond en T inversé avec vis pour le support du PA, deux vis de fixation avec
ancrages muraux, vis de fixation (4-40x6,35 mm), support adaptateur et
documentation.

Ports

* Port Ethernet : Port Ethernet BaseT 1041001000 & auto détection avec
connecteur RJ-45. Le port prend en charge la nome Power over Ethernet
(POE) 802.3af.
Port console : Port console standard | série) avec connecteur RJ-45.
Voir la section Console Ports dans le MSM3xx / MSMdxx Access Points
Configuration Guide, disponible en ligne. Le port console n'est pas
nécessaire pour la configuration initiale.
Mise en garde : Ne connectez jamais le port console & un
commuiateur Ethernet ou & une source d*alimentation PoE. Cela peut

endommager le PA. Connectez-le aux autres poris série a I'aide d'un
adaptateur RJ-45 vers port série.

Radios et antennes

Chacue PA présente deux radios : MSM430 et MSM460 fournissent 802.11n/a
sur Radio 1 et 802.11n/b/g sur Radio 2. MSM465 fournit 802.11n/a sur Radio
1 et 802.11n/a/big sur Radio 2. Pour des performances optimales, MSM460
et MSM4E6 prennent en charge |a technologie 802.11n A trois flux spatiaux
3 MIMO. MSM430 prend en charge la technologie 802.11n & deux flux
spatialx 3x3 MIMO.

IMSM430 et MSM460 contiennent chacun deux antennes MIMO bibande &

3 Eléments. MSM456 ne comprend aucune antenne intégraa. |l propose trois
connectaurs d'antenne pour chague radio, codés en rouge, vert et blau.
Consultez la rubrique Anfennes MSM466 disponiblias & la page 5.

Bouton Réinitialiser

Le bouton Réinitialiser est accessible viaun trou placé sur la partie basse du
PA, portant le numéro 5 sur la page 1. Pour réinitialiser le PA, insérez un
trombone dans la trou du bouton Réinitialiser, appuyez et relichez rapidemant
le bouton. Pour rétablir les paramétres d'usine par défaut du PA, maintenez
enfoncé le bouton jusqu'a e que les voyants d'état clignotent trois fois, puis
relichez-le.

Informations importantes a lire avant l'installation

Avertissement : Linstallation par un professionnel est requise.
Réservé i une installation en intérieur seulement. Avant d'installer ou
dutiliser le PA, consultez un installateur professionnel spécialisé en
installation RF et informé des réglementations locales, notamment sur

les normes de constructions et de céblage, la sécurité, les canaux,
I"alimentation, les resirictions intérieures/extérieures el les licences
nécessaires dans le pays concemé. L'utilisateur final est chargé de vérifier
que I'installation et I'utilisation sont conformes aux réglementations de
sécurité et radio locales.

Protection contre les surtensions el mise a la ferre : Lorsque vous connectez
des antennes installées & l'extérieur au modéle MSM4EE, assurez-vous que
toutes les précautions relatives A la protection contre les surtensions et la
mige 4 laterre ont &8 correctement prises conformément aux normes
&lectriques locales. Le non-respect de ces consignes peut entrainer des
blessures, des incendies, une datérioration du matériel ou I'annulation de la
garantie. La garantie matérielle de HP n'offre aucune protection contre les
dommages provodués par une décharge électrique ou la foudre.

Ciblage : vous devez utiliser les cables Cat Se (au moins) pris en charge, et le
cas échéant, une protection contre les surtensions adaptéa a votre pays.
Installation dans un plénum : Le PA peut &tre installé dans un plénum. Le PA
estcongu pour une utilisation dans un environnement e quipa” d'un syste’ma
de traitement d'air conforme ment a” la section 300-22(C) du Code &lectrique
ame ricain (National Electric Code), ainsi qu'aux sections 2-128, 12-010(3) et
12-100 du Cnda e’lectrique canadien {Canadian Electrical Code), partie 1, CSA
C22.1. Il doit avoir une orientation similaire & calle d'une installation sur
plafond. Cependant, un installateur qualifié peut déterminer le mode
d'installation/sécurisation du PA dans un plénum de maniére appropriée et sans
danger. Des cdbles ignifuges et un matériel de fixation doivent Etre utilisés.
Pays dutilisation : dans certains pays, vous &tes invité a choisir le pays
d'utilisation lors de I'installation. Suite & la sélection du pays, le PA limite
automatiguement les canaux sans fil disponibles, garantissant ainsi la
conformité aux normes du pays sélectionné. La sélection incomrecte du pays
peut entrainer un fonctionnement illégal et provoquer des interférences
nuisibles avec d'autres systémes.
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ANNEXE N°15
Distance focale et angle de vue
Capteur 1/2" : h=6.4 mm
Capteur 1/3" : h=4.8 mm
H Capteur 1/4" : h=3.6 mm
f = Distance focale
A [ -
H Largeur
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v e e
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ANNEXE N°16

LEGENDE DETECTION INCENDIE

Détecteur optique de fumées |.Scan O + ICC

Déclencheur manuel

@] Indicateur d'action IA2000

ZDA  Zone de Détection Automatique
ZDM  Zone de Déclencheur Manuel
ZAT  Zone d'Alarme Technigue

[UT_): = Adresse de |a centrale ]—J' l—[ ¢ = Numéra de zane de détection ]

UT_x/ZDAXxx

[ XX = Numéro de ligne ]—- XX)()()( wox = Adresse du point de détection
Oxx = Détecteur
6 1x%x = Module (ICT, DM)
o

ANNEXE N°17

module M503ME

Le module M503ME a de nombreuses applications. e
Dans les systémes de détection incendie, ils sont utilisés pour OO0 00
. , . - = ol
interfacer les déclencheurs manuels conventionnels sur des bus adressables.

() |[-LED COMM
INPUT
O+

La configuration de I'adresse du point de détection est réalisée manuellement
a l'aide des roues codeuses.

Dans I'exemple de droite, 'adresse du déclencheur manuel sur le bus est 10 .
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ANNEXE N°18
Cablage des détecteurs sur socle l.scan
7 -

Ligne Principale @ () Ligne Principale
ALLER / T \ RETOUR
e ()5 KN e
i —— 3
1P 8/10mm \ \ /@ | 1P 8/10mm

\ -
C (S
S+, (6&3"){0
)
PC340912.D5F
7t.

Ligne Principale N Ligne Principale
ALLER p S h \ RETOUR
I i e 4 hl | i
:; ;L.: ; | 1 L i |i

1P 8/10mm I'u k /@ | 1P 8/10mm
Ay,
7 (éq.aﬁ‘to
-_"-\—\_\__ —
— A
1P 8M10mm
-
& -y
PC341112.D5F Indicateur
d'Action
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ANNEXE N°19

CONSIGNES D'INSTALLATION ET DE MAINTENANCE DES
DETECTEURS LINEAIRES DE FUMEE 6500F ET 6500FS

GENERALITES

Les détecteurs linéaires de fumée 6500F et 6500FS sont congcus pour la

protection de grands espaces. lls sont constitués d'un ensemble
émetteur / récepteur et d'un réflecteur.

La fumée qui se trouve dans l'espace entre I'ensemble émetteur /
récepteur et le réflecteur réduit l'intensité du signal réfléchi. Quand
I'atténuation atteint le seuil d'alarme configuré sur l'ensemble émetteur /
récepteur, le détecteur signale et transmet une alarme.

La coupure totale du faisceau génére un signal de dérangement.

Les variations lentes de l'atténuation due au dépdt de poussiéres et de
salissures sur les lentilles du détecteur sont compensées par un
microcontréleur qui surveille en continu lintensité du signal et met 4 jour
périodiquement les seuils d'alarme et de défaut. Quand ce circuit de
comection automatique atteint ses limites, le détecteur génére un signal

de dérangement indiquant la nécessité d'une opération de maintenance.

Aprés que le test local ait été effectué, la LED jaune va clignoter pour
indiquer le pourcentage de compensation utilisé (voir Clignotement de la
LED jaune et de la sorfie défaut a la fin du manuel).

Le modéle 6500FS intégre un filtre de test calibré commandé par un
servo-contréleur de facon & permettre le test 4 distance du détecteur.

SPECIFICATIONS
Générales
Portée: de5aim
de 70 & 100 m avec les réflecteurs
supplémentaires BEAMLRK
Sensibilité: Seuil 1=25% (1,25dB)

Seuil 2 = 30% (1,55dB)

Seuil 3 = 40% (2,22dB)

Seuil 4 = 50% (3,01dB)

Seuil 5 = de 30% a 50% (mode auto
adaptatif)

Seuil 6 = de 40% a 50% (mode auto
adaptatif)

ensemble émetteur / récepteur : +/- 0,5°
Réflecteur : +/- 10%

Décalage angulaire maximal:

Environnement

Température: -30°C ak5°C

Humidité: de 10% a 93% humidité relative (sans
condensation)

Mécanique

Dimensions (sans face avant):  230mm x 178mm x 84mm

Dimensions (avec face avant):

Bomier pour cible :
Réglage angulaire :
Electrique

Tension d'alimentation :

Consommation moyenne en veille :

Consommation maximum en alarme :

253mm x 193mm x 84mm
Tmm? a 2,5 mm?
+- 10° horizontalement et verticalement

version 6500F : de 15V a32Vv
(de 15V & 28,5V quand les
isolateurs sont utilisés

2mA a 24V, 1 communication
toutes les 5 secondes environ,
led allumée flash

B.5mA & 24V

Consommation maximum de dérangement: 45 mA 324V

Consommation lors de l'alignement :

Consommation lors du test -
Sorties alarme :

Courant :

20mA a4V

500 ma (uniguement version
6500FS)

tension : 15V a 32 V selon
tension d'alimentation

6 mA a 15 mA limité par une
résistance de 22 K

ELEMENTS CONSTITUTIES DU DETECTEUR

Description  Quantité

Ensemble émetteur/récepteur
Carte (pouvant étre peint)
Réflecteur

Bornes de raccordement
Shunt pour les isolateurs
Notice

Etiquette de localisation réflecteur

RN N TR,

Chubb

SECURITE

ACCFSSOIRFS

BEAMLRK

Kit comprenant 3 réflecteurs de 20cm x 20cm qui peuvent étre montés
de fagon a former un carré avec le réflecteur de base pour augmenter la
portée jusqu'a 100m.

BEAMMMEK

Kit permettant la fixation du détecteur au plafond ou sur des murs dans
les cas ou le détecteur et réflecteur ne peuvent &tre montés avec un
angle inférieur 3 10° I'un par rapport a l'autre. Le kit permet de monter soit
I'ensemble émetteur [ réflecteur soit le réflecteur. Il est impératif d "utiliser
le kit BEAMSMEK si 'ensemble émetteur / récepteur doit étre monté sur le
BEAMMME. A neter gu'un seul réflecteur 20em x 20cm peut étre monte
avec le BEAMMME. Le BEAMLRK n'est donc pas compatible avec le
BEAMMMK.

BEAMSMK

Equipement de montage de I'ensemble émetteur/récepteur (utilisé aussi
en combinaison avec le BEAMMK) afin d'augmenter la profondeur de
43mm pour faciliter le montage mural dans le cas d'amivées de cables
latérales.

6500RTS-KEY

Accessoires qui permettent le contréle a distance du détecteur - test et
réarmement et report d'un voyant rouge d'alarme.

MONTAGE DU DETECTEUR

Implantation

Le détecteur doit &tre implanté en accord avec les normes &t
réglementations locales.

Positionnement

Les détecteurs linéaires nécessitent un montage stable pour un
fonctionnement correct. Une surface qui bouge, se décale, vibre ou qui
se déforme avec le temps peut générer des fausses alarmes ou des
dérangements. Le choix d'une surface de montage stable réduira les
alarmes et dérangements intempestifs. Monter le détecteur sur une
surface de montage stable telle que mur en brigue, béten ou matériau
rigide, poutre de soutien ou toute autre surface non sujette a vibrations
ou deformations avec le temps. NE MONTEZ PAS le détecteur sur des
bardages meétalliques, des gaines, des faux-plafonds, des armatures en
acier, des chevrons, des poutres décoratives, des solives ou toute autre
surface semblable. Le réflecteur a une meilleure tenue vis a vis des
déformations du support que l'ensemble émetteur/récepteur, il est donc
conseillé de monter le détecteur sur la surface la plus stable disponible.
Consulter les spécifications techniques pour connaitre les décalages
angulaires maximums admissibles. Tout dépassement de ces limites
entrainera des déclenchements d'alarme ou de défaut.

Recommandations

1 L'ensemble émetteur / récepteur et le réflecteur doivent étre en vision
directe

2 Les objets réflechissants doivent étre Eloignés au minimum de 1,2 m
de la ligne optique entre 'ensemble émetteur / récepteur et le
réflecteur pour éviter de perturber la détection par de la lumiére
réfléchie.

3 Bwter que le soleil ou des éclairages artificiels n'éclairent directement
'ensemble émetteur / récepteur. Garantir au minimum un angle de
10° entre I'ensemble émetteur / récepteur et le réflecteur

4 Eviter dans la mesure du possible le fonctionnement du détecteur a
travers les vitrages. Si ce type de montage ne peut pas &tre évité
I'angle entre le faisceau et la perpendiculaire au vitrage devrait "étre
au minimum de 10°, et le fonctionnement 3 travers plusieurs vitrage
est déconseillé.

Montage

L'ensemble émetteur / récepteur peut étre monté directement sur le mur

si les cables armvent par I'amére. La base du détecteur posséde 4 trous

de montage, un & chaque coin. Les 4 trous permettent de garantir une
fixation sdre. Pour faciliter la fixation du détecteur sur le mur, le boitier de
protection doit étre enlevé en dévissant les 4 vis de maintien.
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Consulter la notice livrée avec I'équipement pour savoir si l'unité
émetteur/récepteur doit étre montée avec le BEAMSMK cu le
BEAMMME.

™
\

VIS POUR

———_FIXATION

MURALE X 4

Schéma 1 : montage mural de I'ensemble émetteurfirécepteur

Le réflecteur est fixé directement sur le mur en utilisant ses 4 trous de
fixation (1 sur chaque coin). Le réflecteur doit étre monté de maniére a

ce que sa surface soit perpendiculaire 3 la ligne optique vers
I'émetteur/récepteur. La tolérance maximale angulaire est de 10%. Si
cette exigence ne peut étre respectée, I'utilisation du BEAMMMK est
conseilléa. (consulter la notice de montage)

EMPLACEMENT CORRECT POUR
LE MONTAGE DU REFLECTEUR

Schéma 2a : Fixation du réflecteur

LIGNE OPTIQUE

10° ALK
A,

REFLECTEUR

Schéma 2b : Fixation du réflecteur

CABLAGE

MNota : tout cablage doit &tre effectué en accord avec la réglementation

et normes applicables.

Avertissement : Avant toute intervention sur le systéme, avertir les
responsables concernées que 'entretien est en cours et que le
systéme est momentanément hors service.

Les raccordements sont fait via des borniers débrochables qui
peuvent admettre des cibles compris entre Tmm?® et 2, 5mm?>. Pour
I'utilisation de cdble blindé ou non, se reporter a la notice de la

centrale.

B4

HE4-078-000

OPTION TEST (+)

T -~
C28 EThE
mic 2 ExEW
Mwe g3 5=
==g=1 (Hu.l
zl-fo ]
= o
QL9 ¢ E
EfZ6 2z
[ [
or 2 w
w w
2 op g
£ E z
a 8

Schéma 3 : Raccordement

—VERT
= ORAMNGE

= NOIR
— ROUGE
—JALME

= JALIME

: SORTIE REPORT ALARME |
- SORTIE REPORT DEFAUT |
- AU ()

: ENTREE REARMEMENT
- AUX (-)

;. ENTREE TEST

CONSULTER LA NOTICE D'INSTALLATION DU 8500RTS KEY
POUR LES CARACTERISTIQUES ELECTRIQUES

Schéma 4 Cablage 6500RTS KEY
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ADRESSABLE : 6500F / 6500FS

Caractéristiques des liaisons

B Catégorie | C2 (au sens de la norme NF C 32-070).
m Type et section : Ligne = 1 paire 8/10° sans écran,

Alimentation du détecteur = 2 x 1,5mm? minimum.

B Longueur : 1600m maximum (ligne).

Raccordement
6500F / 6500FS
T3 T2 T
1234f1234 1234
DALY (W OORQ)
; P MC
Alimentation N 1P 1.5m® min.
EN 54-4
24vDC
Uniquement pour le 6500FS
Boitier 6500RTS KEY
Option - Un 6500RTS KEY par détecteur
Ligne Principale > Ligne Principale

1P 8/10mm

1P 8/10mm
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ANNEXE N°20

BLOC AUTONOME DE TYPE PHARE BA/PHO

BEHAR FICHE BLOCS AUTONOMES -
'IF'IECC|Z-IHENIQUE D’ECLAIRAGE DE NOTRE - OUR REF BA/PHO
INDEX SECURITE

SELF GONTAINED | "OTRE-OURCODE | 43103

N° 421 TECHNICAL || UMINAIRES

sécurité DOCUMENT VOTRE - YOUR REF
REFERENCE MODEL REFERENCE BA/PH O
PRESENTATION PRODUCT DESCRIPTION COFFRET PLASTIQUE
MODE D’ECLAIRAGE SYSTEM MODE INCANDESCENT
TYPE D'ECLAIRAGE LIGHT TYPE NOMN PERMANENT
LAMPE VEILLEUSE MONITORING LAMP 1XLED
LAMPE SECOURS EMERGENCY LAMP 2x12¥ S50WATTS
CLASSE DE PROTECTION | PROTECTION CLASS 2
TENSION/FREQUENCE INPUT VOLTAGE/FREQUENZ] 230V 50/60 HZ
TEST TEST SATI
FLUX LUMINEUX LIGHT FLUX 1800 LUMENS
AUTONOMIE DURATION TIME 1H
AGREEMENT NF/EN NF{EN AGREEMENT 08004
BATTERIE HTE TEMPF. BATTERY HIGH TEMP MNICKEL CADNIUM HT
TEMUE AU FEU FIRE PERFOMANCE 850" C
CONSOMMATION CONSUMPTION 7 VA
COURANT DE CHARGE CHARGE CURRENT 200 MA
FAISCEAU BEAM 20METRES
COULEUR COLOUR NOIR
DEGRE DE PROTECTION PROTECTION CATEGORY IPG5 K07
DEGRE DE PROTECTION PROTECTION CATEGORY IP65  IK10*
DIMENSIONS SIZE 440 x 230 x 270 mim
POIDS WEIGHT 6 KGS

* SUR DEMANDE

47 88 31 31
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ANNEXE N°

21

Régles d’'implantation des blocs et des luminaires d’éclairage de sécurité

Eclairage d’évacuation Eclairage d’ambiance ou anti-panique
e Tous les 15 m dans les cheminements (1) * Flux lumineux minimal de 5 lumens /m’ et de surface au sol
- - a chaque sortie et issue de secours * La distance (d) entre 2 blocs ou 2 luminaires doit étre
2 - a chaque changement de direction inférieure ou éqgale a 4 fois leur hauteur (h) au-dessus du sol
@ - a chaque obstacle (conformément la formule d < 4h)
E ~&chamue changsment de hikeoy ¢ Chaque local doit étre éclairé par au moins
e aux sorties des salles et locaux 2 blocs ou luminaires
Ji % § e tous [couloirs, escaliers, halls) * Les dégagements communs > 50 m’ desservant un ou plusieurs
ﬁ E g locaux pouvant recevoir au total un effectif > 100 personnes
SES (Etablissement soumis au Code du Travail - ERT)(2)
-] S | e Effectif : » Effectif :
g é % > 50 personnes = 100 personnes en étage ou au rez-de-chaussée
B 3 g | *Superficie: = 50 personnes en sous-sol
£ 82| >300m?en étage et au rez-de-chaussée
&S S| >100m’en sous-sol
_ | e Effectif : o Effectif :
g 2 é‘ = 20 personnes = 100 personnes avec une densité
= E i | e Distance depuis tout point du local a une issue > 1 personne / 10 m?
§ g % de dégagement commun= 30 m
= © £ | < Accesdepuis tout point du local a un dégagement
“ ™| commun avec changement de niveau

(1) Les cheminements peuvent &tre encloisonnés ou matérialisés a l'intérieur d'une salle ou d'un local
(2) ERP : Etablissements recevant du public
(3) ERT : Etablissements soumis au Code du travail, plus communément appelés Etablissement recevant des travailleurs

(j Blocs d'évacuation

<«>Blocs d'ambiance ou
anti-panique

Au minimum
2 blocs
d'ambiance
ou anti-panique
par salle

g
% a
!/

1 bloc
d'évacuation

de secours

’ a chague issue

)

QU

A\
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ANNEXE N°22

Carte d’extension BUS, DGP ARITECH ATS1201

1k
J8 J7[e F > 8 '
| g )
m e k
IJ ™ . )
) ?: e e I ©)
@ 7 E [ B
L2 B 4-~.~
TR, Jije & | £ @
A== ¢ 1 i W
o ¢ & utmth—
‘\\LD/' & |2
ey ¢ I
« B
J5 5]}
=¥}
(o]
J4

-‘?’-IO -“-aNOOO

Bat. Aux.

00 v i 12
® e v —0
- - B D

Address Dipswitches

ON ON ON | ON
peny Wlww PBus Wkl
DGP 1 DGP 2 DGP 3 DGP 4
OHN ON ON ON
"e0% R0 [PR% el
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Carte d’extension BUS, DGP ARITECH ATS1201

Francais

MONTAGE DE LA CARTE

Inztallez la carte en insérant des vis ou des écrous dans les quatre trous
prévus & cet effet. Assurez-vous que la carte est installée sur une surface
verticale, solide et plate afin d'éviter que la base ne fiéchisse ou ne se déforme
lorsque vous ressemez les vis ou les écrous.

CONNEXION D'UNE CARTE D'EXTENSION E/S A UNE CENTRALE

Reportez-vous au guide dinstallation de la centrale pour obtenir des
instructions & ce sujet.

CONNECTIONS: 5MM PLUG ON SCREW TERMINALS (FIGURE @)

CA Connexion 23 Yea, CA provenant du transformateur.

Teme Tous les fils de tous les composants de Péquipement doivent
Etre reliés & une seule terre du systéme. Pour plus
d'informations, consultez le guide d'installation de |la centrale
ATS.

Mote Les cables d'alimentation et de batterie doivent &tre
zoigneusement fixés de maniére & &viter tout risque de court-
circuit vers une autre partie du systéme en cas de rupture de

ces cables.

Batt Connexion positive et négative & une batterie de 12V/6 SAH
masimm.

AL PWR Sortie d'alimentation auxiliaire de 12Vee permeitant d'alimenter
le détecteur, etc. avec un courant maximum de 700mA.

J2 Connexion Data +, Data - et Common de 0V au bus de

BUS DE données du systéme. Les modules distants peuvent étre

DONNEES loignés de 1,5 km (maximum) de la centrale. Reportez-vous

également au guide d'installation de la centrale.
J2 Connexion pour autoprotection du coffret. Ne peut éire utilisée
PROTECTION gqu'avec des contacts normalement farmés.

Contact d'ouverture normalement fermeé
@ Contact d'arachement normalement fermé

J4JsJ7 @ Les zones 1 4 & reguiérent des résistances de fin de ligne de
@ 4k7 pour un état normal.

JT —siReNE  Connexion positive et négative vers un haut-parleur de siréne
de & Ohm. Une résistance de 1k doit &tre installée sur ces
terminaux =i la siréne n'est pas connectée. La sortie de siréne
est la 16éme (demniére) sortie attribuée & l'adresse DGP (par
exemple, sur DGP 1, la siréne correspond & la sortie 32, sur
DGP 2 & la sortie 48, etc_

VOYANTS LUMINEUX

RX Le voyant clignote pour indiquer que des données de
scrutation sont regues sur le bus de données du systéme
depuis la centrale ATS. Si ce voyant ne clignote pas, la
centrale n'est pas opérationnelle ou le bus de données est
défectueux (probléme de cablage en général).

™ Ce voyant clignote pour indiquer gue le contréleur répond 4 la
scrutation de la centrale ATS ; si le voyant RX clignote mais
pas le voyant TX, cela signifie que le DGP n'est pas
programmé pour éfre scruté au niveau de la centrale ou que
l'accés & cette RAS n'est pas effectué comectement.

COMNMNEXIONS ENTREES/SORTIES

J5 - Connexion vers les cartes d'extension & 8 zones ATS1202 via

ExT lPS un cable & 10 fils fourni avec la carte d'extension. Réglez le
dipswitch 5 du DGP sur ON =i 2 ou 3 cartes d'extension sont
connectées. Les dipswitch 1 et 3 de la carte d'extension sont
utilisées pour identifier le numére d'extension.. Pour plus
d'informations, consultez le guide d'installation de |la centrale
ATS1202.

JB Alimentation +12Vce et collecteur ouvert ou sortie de données

_OUTPUTS pour des connexions avec les canes de sorfie ATS 1810, ATS
1811 et ATS 1520 via un cdble & 10 fils fourni avet |a carte de
sortie. Jusqu'a 2 cartes 8 sorties ou une carte 16 sorties sont
disponibles. (les cartes 4 sorties ou 8/16 sorties ne peuvent
pas étre utilisées en méme temps sur un méme DGP).

Carte d'extension BUS

CAVALIERS

TERM Reportez-vous au guide d'installation de la centrale.
TeERRE, +12v 5 @

TST 3 Désactiver surveillance panng secteur.

PARAMETRES DE DIPSWITCH DGP

1 - 4 Définition d'adresse. Utilisez les dipswitchs 1 a 4. Voir aussi la
figure pour obtenir les paramétres appropriés.

A OM - DGP dispose de 2 ou 3 cartes de zone ATS1202 connectées &
J5.

OFF - DGP ne dispose d'aucun module ou d'un seul module ATS1202
connects & J5.

B OMN - carte 8 relais ATS1611 ou carte collecteur ouvert 16 sorties
connectée & JB.
OFF - aucune carte ATS1811 ou ATS1820 connectée a J8. Utilisez
egalement ce réglage si une carte ATS1810 est connectée a J8.

CD  OFF (Non utilisé).

NUMEROTATION DE ZONE

L'ATS 1201 dispose de § zones qui peuvent étre étendues, grice

a l'ATS 1202 (B zones), & un maximum de 32 zones. 5l existe

plus de 16 zones sur un DGP, ces zones sont alors prises sur

'adresse du DGP suivant, gui cesse alors d'exister.

Example: DGP 1 dispose de 24 zones (zones 17 & 40). Le DGP suivant sur le
systéme doit alors porter 'adresse et étre scruté en tant que DGP 3, car les
zones 33 4 40 du DGP 1 ont &t prises sur le DGP 2.

Les numéros de zones non utilisés sur le systéme (zones 41 & 48) doivent &tre
programmeés dans la base de données de zones en tant que Type 0.

NUMEROTATION DES SORTIES

Un DGP peut disposer d'un maximum de 16 serties disponibles en tant que
sorties de relais ou de collecteurs ouverts. Les numéros de sortie
cormespondent aux 16 numéros de zones attribués a Madresse du DGP.

NUMEROTATION DE ZOME ET DE SORTIE

Centrale 1 - 16 DGP8 129 - 144
DGP1 17 - 32 DGPS 145 - 180
DGP2 33 - 48 DGP10 161 - 176
DGP3 43 - 64 DGP11 177 - 182
DGP4 63 - 80 DGP12 1893 - 208
DGPS 8 - 96 DGP13 209 - 224
DGP& 97 -112  DGP14 225 - 340
DGPT 113 -128 DGP15 241 - 256

PROTECTION DU COURANT DE SURCHARGE

F1 1 A fusible permetiant de limiter le courant de sortie “Auwx". (ALIM.
AUX ET SIRENE).

F2 3 A fusible permettant de limiter le courant lorsque |a carte fonctionne
avec la battene.

IMPORTAMNT: Débranchez I'alimentation 220V avant d’ouvrir le coffret!
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ANNEXE N°23

Module d’extension 8 zones ARITECH ATS1202
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Francais Module d’extension 8 zones

CONNEXIONS © ARRIVEE-DEPART DIP SWITCHES: ON= Acmveg, OFF= Desactvee @

J2  Connexion provenant de la carte d'extension & 8 zones précédents, Numéros de Commu- Commu- Commu- Commu-
centrale ATS ou DGP.

5 oc . . L . zone a utiliser tateur1 tateur2 tateur3 tateurd
onnexion vers la carte d'extension a 8 zones suivante. .
Connexion vers le DGP et autres cartes d’extension & 8 zones via le 9 g 16 ON OFF OFF OFF
cdble & 10 fils foumi avec la carte d’extension. (1% module)
Le DGP ou la centrale ATS DOIVENT étre hors tension lors de la 17a24 OFF ON OFF OFF
connexion d'une carte d'extension. [22 module)
CONNEXIONS DES ZONES D'ALARME [235E3 3% o) OFF OFF ON OFF
- module
ng Bornier d? ra-:corl.‘pem_ent des &zones avec}l] ¥ commun. Avertissement © - Pour une centrale disposant de 16 zones standard, le
= Contact d'autoprotection nommalement ferme. premier module ATS1202 doit étre défini pour les zones
@ Contact dalarme normalement fermé. 17 a 24.
- Seuls les numéros de zone consécutifs peuvent étre
utilizés.
ATTENTION ! Siun DGP dispose de 24 ou 32 zones (deux ou trois modules d'extension
K } K . _ installés), les zones supplémentaires proviennent de 'adresse DGP suivante.
Si des modules d'extension ATS1202 sont déja installes sur un DGP ou une Dans ce cas, Fadresse DGP suivants cesse d'exister et n'est pas incluse
centrale, leur permettant ainsi de disposer de plus de 16 zones alors que le dans la scrutation.
numéro de DGP suivant est déja utilisé, aucune autre carte d'extension ne Ex. DGP 1 dispose de 24 zones (zones 17 & 40). Le DGP suivant sur ls
poura e?.re instaliee sur le DC,"‘P ou la l:'!.B‘l'I.lI"ﬂEB_ N systéme doit alors étre adressé et scruté en tant que DGP 3, car les
Ex.  Siun module d'extension est déja installé sur DGP 1 (total 16 zones) zones 33 & 40 du DGP 1 proviennent du DGP 2
et que DGP 2 est déja dans le systéme et quiil est programmé pour )
scrutation, aucun autre module d'extension ne peut alors éfre installé Les numéros de zones non utilisés sur le systéme (zones 41 & 48)
sur DGP 1. doivent étre programmeés dans la base de données de zones en tant
que Type 0 (zone désactivée).
CAVALIERS
GND @ Doit rester en place. Centrale 1- 18 DoRe 129 - 144
DGP1 17 - 32 DGP9 145 — 160
NUMEROTATION DE ZONES DGP2 33 - 48 DGP10 161 — 176
Huit zones peuvent étre connectées a un DGP standard & huit zones. L'ajout DGP3 49 _ g4 DGP11 177 — 192

de zones supplémentaires se fait ensuite par incréments de 8 (jusqu'a un

maximum de 32 zones), grace aux cartes d'extension a 8 zones ATS1202 DGP4 b - &0 DEP12 193 - 208
{un DGP peut donc dizpozer de 8, 16, 24 ou 32 zones). DGPR3 81 - 96 DGP12 209 - 724
8 ou 16 zones peuvent étre connectées a une centrale (selon le type de DGPE 97 — 112 DGPi4 295 _ 240

centrale utilise). Linstallation de modules d'extension ATS1202 permet
d’augmenter ce chiffre jusqu'a un maximum de 32 zones.
Seize rones sont allouées a chagque adresse DGP.

DGP7 113 - 128 DGP1S 241 - 256
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ANNEXE N°24

Détecteur de mouvement DS950.

- Using the base as a template and aligning it so that the detector
will be mounted with the terminal block at the top and the PIR
lens at the bottom, mark the location of the mounting holes on
the mounting surface. Pre-start the mounting screws.

«  Route wiring as necessary. Route to the rear of the base and
through the wire entrance. Make sure all wiring is unpowered
before routing.

- Securely attach the base to the mounting surface.

- Return the circuit board to the base and tighten the Vertical Adjust
Screw.

4.0 Wiring

Only apply power after all connections have been
made and inspected. Do hot coil excess wiring inside
detector.

CAUTION

NOTE: Input power must use only an Approved Limited Power
Source. Alarm and Tamper Contacts to be connected to a
SELV (Safety Extra-Low Voltage) circuit only.

Alarm
TN AT

Alarm Relay

+  Terminals 1 (=) & 2 (+): Voltage limits are 9 to 15 VDC. Use no
smaller than #22 AWG (0.8mm) wire pair between the detector
and the power source.

+ Terminals 3, 4, & 5: Alarm relay (reed) contacts rated 3 W,
125 mA, 28 VDC maximum for DC resistive loads and protected
by a4.7 Q, 0.5 W resistor in the common "C" leg of the relay. Use
Terminals 4 and 5 for Normally Closed circuits.

NOTE: Do not use with capacitive or inductive loads.

+  Terminals 6 & 7: Tamper contacts rated at 28 VDC, 125 mA.
+  Terminal 8. Memory. Refer to Section 6.0 Feature Selection.
+  Terminal 9: Trouble. Solid State output.

NOTE: Plug the wire entrance hole with the foam plug provided
after all wiring connections have been made.

5.0 LED Operation

The chart below shows fri-color LEDs the detector uses to indicate
the alarm and supervision trouble conditions.

LED CAUSE
Steady red Unit alarm

Steady yellow Microwave activation (walk test)

Steady green PIR activation (walk test)

Flashing red Warm-up period after power-up
Flashing red (2 pulse sequence) Motion monitor time-out
Flashing red (3 pulse sequence) Anti-mask detection
Flashing red (4 pulse sequence) MW or PIR self-test failure

Flashing red 2 - 4 = The LED flashes 2-4 times a cycle.

NOTE: During walk testing, the LED will light for the first technology
(microwave or PIR) and then light red to indicate a detector
alarm. The LED will not indicate activation of the second
technology by lighting its color.

6.0 Feature Selection ’ on

6.1 LED On/Off Pins E E

The ON pasition allows operation of the tri-color LED. If  O1
LED indication is not desired after setup and walk tests are completed,
place in the OFF position. The OFF position does not prevent the LED
from indicating supervision trouble conditions.

6.2 Memory Operation and Microwave Inhibit

To use the alarm memeory function, cut the Memory Jumper (after
walk testing). When this jumper is cut, the Microwave Inhibit function
is also activated. This eliminates microwave transmissions during
disarmed periods.

To supply voltage, connect a switch between Terminals 2 and 8 on
the detector's T-strip as shown here:

@%@3@@@@@

NOTE: If switched voltage (between 9 and 15 volts) is supplied
from another source, such as an alarm panel, then wiring
must also be provided from Terminal 1 of the detector to the
negative (-) side of the alternate source.

When voltage is applied to Terminal 8, any stored alarm is cleared
from memory and it is ready to store the next alarm.

When voltage is removed from Terminal & (disarmed condition), the
tri-color LED is enabled, and a stored alarm will cause the tri-color
LED to turn ON red continuously. If there is no stored alarm, the tri-
color LED and relay will respond to PIR only; they will activate only
during a present alarm.

NOTE: The Motion Monitor and Anti-Mask pins must INT
be in the OFF position in order for the
Microwave Inhibit feature to work. Q

*

6.3 PIR Sensitivity Selection Pins STD

For selection, place the plug across the pins marked STD for Standard

or INT for Intermediate mode.

+  Standard Sensitivity: The recommended setting for maximum
false alarm immunity. Tolerates environmental extremes on this
setting.

« Intermediate Sensitivity: The recommended setting for any
location where an intruder is expected to cover only a small portion
of the protected area. Tolerates normal environments on this

setting. This setting will improve - O]

your intruder catch performance. . 30

off L ] 1 L ]

6.4 Motion Monitor/Anti-Mask d o1
Pins

By enabling Motion Monitor and the Anti-Mask feature with the selection
pins, a choice of Off or 1 day or 30 days may be chosen for Motion

Monitor.

4 If 1-day Motion Monitor is selected, the memory
feature must be enabled by cutting the memory
jumper. The Motion monitor timer will be suspended
IMPCRTANT  When the detector is in night (armed) mode.

To suspend the 1-day motion monitor timer when the control panel is
armed, apply a switched voltage to Terminal 8 as shown in the
beginning of Section 6. This will prevent the motion monitor from
timing out when no movement is anticipated. When the switched
voltage is removed from Terminal 8, the motion monitor timer will
continue to count down until motion is detected.

Page 2 © 2011 Bosch Security Systems, Inc. DS5950 Series Installation Instructions
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ANNEXE N°25

Détecteur de mouvement VE735

12. Replacez l'insert personnalisé (étape 3).

Réglage du détecteur

Il faut redémarrer le détecteur (le remettre sous
tension) aprés avoir modifié les paramétres ou les
schémas de détection.

Figure 11 légende

Numéro Description

(1) J1: Sensibilité d'IRP

(2) Contact d'autoprotection

(3) J3 - Boucle double (disponible uniguement
sur VE735)

(4) J2 - MLR

(5) Port COM

(6) Commutateurs DIP IRP

Cavaliers

J1: Sensibilité d’IRP

Le delai de déclenchement de 'alarme (vitesse de
I'algorithme de décision) dépend directement de la
sensibilité d'IRP ; plus la sensibilité est élevée, plus
la vitesse de réaction du détecteur est rapide.

Vaoir figure 14,
Il existe trois niveaux de sensibilite d’'IRP.

Basse sensibilité : a utiliser dans les zones
a risque de fausses alarmes. N'utilisez pas
ce réglage pour les applications a grandes
distances (20 m/ 65.6 ft.) (objet 1).

Sensibilité moyenne : & utiliser dans la
plupart des situations (configuration usine)
(objet 2).

Sensibilité haute : & utiliser dans les
situations & haut risque. Recommandée
pour utilisation dans les couloirs (objet 3).

J2 : Mode de localisation de rideau (MLR)

Ce mode permet de localiser avec précision les
extrémités des rideaux. Lorsqu'un intrus intercepte
un rideau, les voyants lumineux rouge et jaune
clignotent alternativement.

Ce mode est également utilisé pour l'alignement de
longue distance (voir « Alignement du faisceau et
test de marche du détecteur » en page 30).

Off (Désactive) (objet 1)

On (Active) (objet 2). Reportez-vous a la
section « Sans I'outil d'alignement » en page
30.

J3 : Boucle double (disponible uniquement
sur VE735)

Elle est utilisée pour régler le relais d'alarme et
d'autoprotection. Elle paermet de connecter le
détecteur & tout type de centrale.

Voir figures 16 et 17.
Boucle équilibrée (4.7 kQ)

Les bornes 4 et 5 de la sortie d'alarme
doivent étre utilisées lors de I'établissement
d’'une connexion a la centrale.

Boucle AL et AP isolée (configuration
usine)

L'autoprotection est isolée du relais d'alarme.
La résistance de boucle équilibrée dans le
circuit d'autoprotection est court-circuitée.

Les bornes 3 et 4 de la sortie d'alarme
doivent étre utilisées lors de I'établissement
d’'une connexion a la centrale.

Boucle double

La boucle AL et AP peut étre contrélée via
deux cables.

Dans une situation normale (pas d'alarme)
I'impédance de |la boucle double est de

4.7 kQ. Pour une alarme de détecteur, le
contact de relais d'alarme s'ouvre et
I'impedance de la boucle double passe &
9.4 kQ, indiquant une alarme. Lorsque le
boitier du détecteur est ouvert, le circuit
d'autoprotection s'ouvre et la boucle double
est interrompue, indiquant une alarme
d'autoprotection.
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Détecteur de mouvement VE735
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